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Szakmai és pénzügyi beszámoló

a Filadelfia Ház -— Fogyatékosokat Segítő Református Központ

2025. évben végzett tevékenységéről

a Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatával

kötött Z21030495. számú ellátási szerződés 5.4. pontja szerint

Bevezető

Az állami szerepvállalás mellett az egyházak partnersége, aktív közreműködése egyre nagyobb teret

kap a szociális intézményekben élő embertársainkról való gondoskodásban.

A több mint egy évtizede zajló folyamatokban a Magyarországi Református Egyház, valamint az általa

alapított Református Szeretetszolgálat belső egyházi jogi személy jelentős szerepet vállalt.

A Református Szeretetszolgálat és az Önkormányzat az ellátási területen élő lakosság életminősége

javítása érdekében együttműködik:

meggyőződve arról, hogy a kölcsönös tisztelet és a szociális ellátás területén történő

együttműködés megfelel célkitűzéseiknek és kölcsönös érdekeiknek és az a minőségileg új

kapcsolatok megteremtését szolgálja,

elismerve, hogy a Magyarországi Református Egyház és a Református Szeretetszolgálat hitélet

körébe tartozó szolgálata mellett jelentős szerepet tölt be Magyarország szociális

ellátórendszerében,

abban a hitben, hogy a szerződő felek a megállapodás megkötésével magasabb szinten tudnak

megfelelni a szociális szakmai előírásoknak és a minőségi követelményeknek, valamint az

ellátás fejlesztésére vonatkozó kötelezettségeiknek

a szociális ellátórendszerrel szemben támasztott egyre növekvő helyi társadalmi

szükségleteket és igényeket egyre magasabb szinten tudják kielégíteni.

2. A tevékenység megnevezése

A Filadelfia Ház — Fogyatékosokat Segítő Református Központ (a továbbiakban: Intézmény) integrált

szociális intézményként az alábbi szolgáltatásokat biztosítja:

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.)

65/F. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint, a személyes gondoskodás körébe tartozó,

harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de

felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek nappali ellátását,

valamint az Sztv. 65/C. § (1) bekezdésben foglaltak szerint a fogyatékos személyek

lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének

segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális

segítségnyújtás biztosítása révén támogató szolgáltatást.
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A Fenntartó vállalta továbbá, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatás

keretében, évente maximum 5 fő, újpesti lakóhellyel és tartózkodási hellyel rendelkező ellátott részére

biztosítja a támogató szolgáltatás által nyújtható személyszállítási tevékenységet.

4. A tevékenység részletes leírása

A fogyatékosok nappali ellátásában az ellátási szerződés szerint ellátottak által igénybevett

szolgáltatási elemek:

e tanácsadás,

e — készségfejlesztés,

e háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás,

e étkeztetés,

e — esetkezelés,

e — felügyelet,

e gondozás,

e — közösségi fejlesztés,

e gyógypedagógiai segítségnyújtás

e — pedagógiai segítségnyújtás

Tanácsadás: az igénybevevő bevonásával történő, jogait, lehetőségeit figyelembe vevő, kérdésére

reagáló, élethelyzetének, szükségleteinek megfelelő vélemény-, javaslatkialakítási folyamat, a

megfelelő információ átadása valamilyen egyszerű vagy speciális felkészültséget igénylő témában,

amely valamilyen cselekvésre, magatartásra ösztönöz, vagy nemkívánatos cselekvés, magatartás

elkerülésére irányul.

A szolgáltatásnyújtás során arra törekszik az intézmény, hogy az ellátottaknak kiegyensúlyozott,

nyugodt családias légkört biztosítson; célja, hogy az igénybevevő mindennapi életvitele során

komfortosan érezze magát.

A tanácsadás során elsősorban segítő beszélgetés, mentális támogatás, életvezetési tanácsadás által

nyújt segítséget, közvetít információt az intézmény, nagy hangsúlyt helyezve az elszigetelődés, az

ellátott magába fordulásának kiküszöbölésére, az emberi kapcsolatok erősítésére. A speciális

felkészültséget igénylő esetekben szaksegítség keresésére, az igénybevétel támogatására, szükség

szerint célszervezetek felé történő irányítására van lehetőség.

Tanácsadás keretein belül valósul meg az ellátottak közérzetének folyamatos figyelemmel kísérése,

problémafeltáró beszélgetések szervezése, szükség esetén egyéni beszélgetések szervezése, az

egészséges életmód megismertetése, valamint egészségügyi szűrések, tájékoztató előadások,

felvilágosító előadások szervezése.

A szolgáltatás keretében általános információt nyújtanak az intézmény munkatársai a mindennapi

életvitelhez kapcsolódó témákban, amely esetenként magában foglal ügyintézésben történő

segítségnyújtást is (pl.: különböző támogatási formák igénylése, okmányokkal kapcsolatos ügyintézés,

stb.).

Készségfejlesztés: az igénybevevő társadalmi beilleszkedését segítő magatartásformáinak, egyéni és

társas készségeinek kialakulását, fejlesztését szolgáló helyzetek és alternatívák kidolgozása,

lehetőségek biztosítása azok gyakorlására.

A készségfejlesztés célja, hogy az igénybevevő a lehető legnagyobb mértékben képessé váljon az

önellátásra, önálló életvitelre, kapcsolatai és közösségi részvétele erősödjön, mindezek segítségével az



A szociális készségek és kompetenciák négy résztevékenység területei lehetnek:

e önellátási és önkiszolgálási képességek fejlesztése,

e — személyes kapcsolatok kialakításának és fenntartásának fejlesztése,

e — kommunikációs készségek fejlesztése,

e döntéshozatali képességek és a közösségi tudat fejlesztése.

Fejlesztés-foglalkoztatás biztosítása - folyamatosan:

e Fejlesztő és szinten tartó, oktató programok biztosítása: önálló gondolkodást, döntést előkészítő

programok, szocializációt, kommunikációt, kapcsolatépítést/ápolást segítő programok. Egyéni

képességeket, tudást bővítő programok. Önkiszolgálás fejlesztése.

e — Szabadidős és közösségi programok biztosítása: intézményen belüli és kívüli szabadidős és

kulturális programok szervezése, látogatása, sport és mozgásos tevékenységek szervezése.

e — Művészeti, kreatív tevékenységek: egyénre szabottan megnyilvánuló kedv és tehetség szerinti

zenei, irodalmi, kézműves foglalkozások és alkotó tevékenységek.

Háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás: az igénybevevő segítése mindennapi életvitelében,

személyes környezete rendben tartásában, mindennapi ügyeinek intézésében, valamint a személyes

szükségleteinek kielégítésére szolgáló lehetőségek és eszközök biztosítása, ha ezt saját háztartásában

vagy annak hiányában nem tudja megoldani.

A háztartási vagy háztartást pótló tevékenység célja az igénybevevő személyek komfortérzetének

biztosítása. A tevékenység az igénybevevő közvetlen személyes terére, környezetére irányul.

Háztartási tevékenységként vagy azt pótló elemként a nappali ellátásban, hetente egyszer, automata

mosógéppel van lehetőség térítésmentesen mosásra, ruháinak szárítására.

Étkeztetés: gondoskodás meleg ételről naponta egyszer a szolgáltatónál.

Az intézmény napi egyszeri meleg étkezést biztosít az ellátást igénybevevők számára, figyelembevéve

a diétás étrendet (tej-és gluténmentes). Az étkezést külső szolgáltató által biztosítja az intézmény.

Esetkezelés: az igénybevevő szükségleteinek kielégítésére (problémájának megoldására, illetve céljai

elérésére) irányuló, megállapodáson, illetve együttműködésen alapuló, tervszerű segítő kapcsolat,

amely során számba veszik és mozgósítják az igénybevevő saját és támogató környezete erőforrásait,

továbbá azokat a szolgáltatásokat és juttatásokat, amelyek bevonhatók a célok elérésébe, újabb

problémák megelőzésébe.

Az intézmény kiemelten fontosnak tartja a nappali ellátásban a mikrokörnyezettel, a közvetlen

családdal való kapcsolattartást, esetleg egyéb szakemberek bevonása az életminőség megőrzése,

javítása érdekében.

A mindennapi életből adódó megoldandó feladatok az igénybevevők számára már gyakran

bonyolultak, ezért az intézmény az esetkezelésen belül a megjelenő problémák megoldásra helyezi a

hangsúlyt, szem előtt tartva a megelőzést. Az esetkezelés során fontos az igénybevevő saját támogató

rendszerének feltérképezése, mozgósítása. A kialakult probléma megoldásáig az intézmény

munkatársai kapcsolatot tartanak az érintett személyekkel (hozzátartozók, törvényes képviselők,

gondnokok háziorvosok, kezelő orvosok stb.); szükség esetén az ellátottat akár környezete

bevonásával segíti a mindennapi élete (egészségügyi, szociális, hivatalos ügyek) szervezésében.



Az intézmény a nappali ellátásban részesülők egészségi állapotát folyamatosan figyelemmel kíséri,

segíti a szükséges egészségügyi ellátáshoz való időbeni hozzájutást. Kiemelt figyelmet fordít az

intézmény a szűrővizsgálatokon való megjelenés elősegítésére.

Felügyelet: az igénybevevő lakó- vagy tartózkodási helyén, illetve a szolgáltatásnyújtás helyszínén lelki

és fizikai biztonságát szolgáló, személyes vagy technikai eszközzel, eszközökkel biztosított kontroll.

Az ellátást igénybevevők a biztosított szolgáltatásokat az intézményben folyamatos munkatársi

jelenléttel veszik igénybe. Ezen túl azon igénybevevőknek, akiknek egészségi állapotuk ezt indokolja, a

személyes higiénia biztosítása során az intézmény támogatást, felügyeletet nyújt, ezzel növelve fizikai

és lelki biztonságérzetüket.

A felügyelet fentieken túl egyéb, közszolgáltatásokhoz kapcsolódó helyszíneken, illetve a különböző

programok és egyéb tevékenységek végzése közben is megvalósul az intézmény részéről.

Gondozás: az igénybevevő bevonásával történő, tervezésen alapuló, célzott segítés mindazon

tevékenységek elvégzésében, amelyeket saját maga tenne meg, ha erre képes lenne, továbbá olyan

rendszeres vagy hosszabb idejű testi-lelki támogatása, fejlesztése, amely elősegíti a körülményekhez

képest legjobb életminőség elérését, illetve a családban, társadalmi státuszban való megtartását,

visszailleszkedését.

A gondozás olyan tervezett, célzott tevékenység, melynek célja az adott körülményekhez képest a

legjobb életminőség megélése; az önellátó képesség megtartása, lehetőség szerinti fejlesztése az

igénybevevő bevonásával, a hiányzó képességek kiegészítése, támogatás nyújtása.

A gondozási tevékenység célja a gondozásra szoruló ember szükségleteihez igazodó segítségnyújtás,

melynek mértékét és fajtáját mindenkor a segítségre szoruló személy egészségügyi, szociális és

pszichés állapota határozza meg.

Az intézmény munkatársai nem az ellátott helyett, hanem vele együtt végzik a szükséges

tevékenységeket így a kiszolgáltatottság érzése is csökkenthető. A vitális paraméterek időszakos,

szükség esetén rendszeres mérésével, a gyógyszerek adagolásának segítésével az egészségi állapot

lehetőség szerinti megtartását támogatja.

Az intézmény szükség esetén az igénybevevő személyes higiénéjének biztosítása során valósítja meg a

gondozási feladatokat. A személyi tisztálkodás keretében szükség szerint fürdési, körömápolási,

hajápolási lehetőséget biztosít.

Az étkeztetést igénybevevők esetében a gondozás keretében annak az ellátottnak nyújt az intézmény

fizikai segítséget (pl.: étel feldarabolása stb.) az étel elfogyasztásához, akiknek egészségi állapota ezt

szükségessé teszi. Az érdemi és egyénre szabott gondozás feltétele az ellátottak otthoni környezetének

megismerése, a változások nyomon követése.

Közösségi fejlesztés: egy településrész, település vagy térség lakosságát érintő integrációs szemléletű,

bátorító- ösztönző, informáló, kapcsolatszervező tevékenység, amely különböző célcsoportokra

vonatkozó speciális igényeket tár fel, szolgáltatásokat kezdeményez, közösségi együttműködéseket

valósít meg.

Az intézmény az ellátást igénybevevők részére sajtótermékeket, könyveket, kártya- és társasjátékokat,

tömegkommunikációs eszközöket biztosít, rendezvényeket szervez.



Közösségfejlesztés céljából az intézmény lehetőségeihez mérten és az igényeknek megfelelően kisebb,

néhány órás, esetleg félnapos kirándulásokat, programokat szervez:

- . Közös farsangolás, karácsonyozás

- . Közös éneklés, énektanulás, társasjátékozás, kézműves foglalkozások

- . Születésnapok, névnapok közös megünneplése

- . Közös főzések

- . Kirándulások

- . Hagyományőrzés (pl. fánksütés, kiszebáb égetés)

- . Közös programok más intézményekkel, nappali ellátást nyújtó intézményekkel, helyi

csoportokkal, óvodákkal, iskolákkal

- Külső helyszínen történő munkaterápiás foglalkozás biztosítása az igénybevevők részére.

Az intézmény minden ellátottja részére biztosított a szabad közösségi és egyéni vallásgyakorlás. A

vallásszabadság, szabad vallásgyakorlás azt az alapvető emberi jogot jelenti, mely szerint az

embereknek nem csak megengedett a hitük szerinti vallás gyakorlása, hanem ezek hirdetését is

szabadon gyakorolhatják (amennyiben az mások személyiségi vagy egyéb jogait nem sérti).

Az intézmény csoportos vallásgyakorláshoz segítséget biztosít felekezet és hovatartozás nélkül,

amennyiben az nem sérti más felekezethez tartozó ellátottak vallásgyakorlását és nézeteit. A lelki élet

gyakorlásának elősegítését az intézmény egyéni és közösségi formában egyaránt fontosnak tartja. Az

intézmény területén megvalósuló bibliaórákon és istentiszteleti alkalmakon a részvétel önkéntes.

Az intézményben az alábbi hitéleti alkalmakon való részvételre van lehetőség:

Református bibliaóra hetente, hétfőnként 09:30 órakor.

Az intézmény lelkésze lehetőséget biztosít az igénybe vevők és hozzátartozóik számára egyéni

beszélgetésekre, imaalkalmakra.

Gyógypedagógiai segítségnyújtás: a fogyatékosságból adódó akadályoztatottság kompenzációjára

szolgáló — a gyógypedagógia körébe tartozó — komplex tevékenységrendszer az igénybevevő, családja

és környezete képességeinek legteljesebb kibontakoztatása, a funkciózavarok korrekciója és a

rehabilitáció érdekében.

A gyógypedagógiai segítségnyújtás szolgáltatási elem célja a fogyatékossággal érintett funkciók

(mozgás, látás, hallás, beszéd stb.) fenntartása és fejlesztése az igénybevevők életében, valamint a

szociális biztonság és szerepvállalás, a társadalmi életbe való részvétel biztosítása, az életminőség

megőrzése és javítása.

A tevékenység célja továbbá az állapotromlás, és ezzel a társadalmi részvétel károsodásának

megakadályozása, valamint a magasabb gondozási szükséglet kialakulásának megelőzése.

Az intézmény ergoterápiás foglalkozást biztosít szükség esetén az igénybevevők számára.

Az intézmény szükség esetén az ellátást igénybevevők számára egyéni fejlesztő programokra épülő

gyógypedagógiai foglalkozást szervez.



Pedagógiai segítségnyújtás: szocializációs, pedagógiai, andragógiai és gerontológiai eszközökkel

végzett tervszerű tevékenység, folyamat, amely olyan viselkedések, attitűdök, értékek, ismeretek és

képességek átadásának közvetlen és közvetett módját teszi lehetővé, gyakoroltatja, aminek

eredményeként az igénybevevő lehetőséget kap képességei kiteljesítésére, fejlődésében egy magasabb

szint elérésére

Pedagógiai támogatást biztosít az intézmény, az önállóbb életre nevelés, a szociális készségek

fejlesztése érdekében.

A cél az egyéni adottságok, képességek megismerésén alapuló önismeret fejlesztése. A

foglalkoztatásokon végzendő feladatok, tevékenységek, tapasztalatok útján történő megismerése.

Módszerek:

- — segítő beszélgetés, énképfejlesztés,

- . manuális készségek, mozgás- és ritmusfejlesztés

- manipulatív tevékenységek (kis, finom mozgásos tevékenységek): rajzok készítése és színezés,

gyöngyfűzés, csuhé munkák, puzzle játékok,

- . nagy mozgásos tevékenységek: labdajátékok, kertészkedés,

- . ritmusfejlesztés: zenehallgatás, ritmus gyakorlatok, hangszerek használata

- . mozgásfejlesztés: rendszeres séta a szabadban,

- . kommunikációt és szocializációt elősegítő foglalkozások,

- — háztartási ismeretek átadása,

- — kulturális foglalkozások: könyvtárlátogatás, színház, kulturális találkozókon való részvétel és

fellépés.

A fentieken túl a fogyatékos személyek nappali intézményében többfunkciós helyiséget biztosít az

intézmény, melyben lehetőség van foglalkoztatás, szabadidős program lebonyolítására.

A Támogató szolgálatban az ellátási szerződéssel rendelkező ellátottak által igénybevett szolgáltatási

elemek:

Szállítás keretében az ellátott egyéni szükségleteinek megfelelően biztosítjuk:

a) szállítás: javak vagy szolgáltatások eljuttatása az igénybe vevőhöz, vagy az igénybe vevő

eljuttatása a közszolgáltatások, szolgáltatások, munkavégzés, közösségi programok, családi

kapcsolatok helyszínére, ha szükségleteiből adódóan mindezek más módon nem oldhatóak

meg.

5. A tevékenység részletes időpontjai

Az intézmény kizárólag munkanapokon tart nyitva, 8.00 óra és 16.00 óra közötti időszakban vehető

igénybe a nappali ellátás. Az igénybevevők a rendelkezésre álló időkeretet teljesen kihasználják.

A közösségi élet vitele, az ellátást igénybevevők igényeinek minél teljesebb kielégítése, az egyes

szolgáltatások nyújtásának technikai időigénye és kiszolgálása, rendszerességet és kiszámíthatóságot

igényel. Ennek okán az ellátottak napirendje az alábbi időkeretek között és szerint alakul.



8.00 és 9.30 óra közötti időpontban az ellátást igénybevevők megérkeznek az intézménybe

9.30 és 11.45 óra közötti időpontban egyéni és csoportos foglalkozások folynak az

intézményben

11.45 és 13.15 óra közötti időpontban zajlanak az ebéd előkészületei, az ebéd elfogyasztása

és azt követően a pihenő

13.15 és 14.45 óra közötti időpontban egyéni és csoportos foglalkozások folynak az

intézményben

14.45 és 16.00 óra közötti időpontban az ellátást igénybevevők elhagyják az intézményt

Az aktuális napi és heti csoportos programok, a foglalkozások időpontja és helyszíne az intézmény

hirdetőtábláján kerül közzétételre, valamint nyomtatott formában az ellátottak hozzátartozóinak is

átadásara kerül.

A nappali intézménybe történő érkezés ideje egyéni igény szerint történik, kivéve előre meghatározott

programon, foglalkozáson történő részvétel esetén. Az esetleges késői érkező a társai foglalkoztatását,

nyugalmát nem zavarhatja.

A nappali intézményből való távozás egyéni igény szerinti időpontban történik.

A támogató szolgálatban sincs kötött napirend, a szállítások az egyéni igényekhez igazodva és a

szállítások zökkenőmentes, szervezett koordinálása mentén zajlik.

6. A tevékenység helyszíne, tárgyi feltételek

A nappali ellátás az intézmény székhelyén (1162 Budapest, Ilona u. 66-68.) történik, felújított,

akadálymentes épületben, csendes, kertvárosias környezetben. Az épületben az ellátottak

rendelkezésére áll: öltöző, mosdó, étkező, közösségi tér, hat foglalkoztató helyiség (csoportbontásra

van lehetőség az egyes foglalkoztatások tekintetében), családi ház révén, nyitott terasz, a zárt udvaron

játékra és pihenésre egyaránt megfelelő alkalmatosság, kiskert, melyet az ellátottjaink gondoznak.

A támogató szolgáltatás keretében biztosított szállítási szolgáltatás akadálymentes gépkocsikkal

történik.

7. Az ellátási szerződéssel érintett ellátottakkal kapcsolatos eredmények

A Támogató Szolgálatban pozitív eredményként elmondható, hogy az ellátási szerződéssel érintett két

ellátottunk biztonságosan és akadálymentes gépjárművel jutnak el a közoktatási intézményekbe. A fiú

testvérpárt az iskolai tanév minden napján a Gennaro Verolino Általános Iskola és Speciális

Szakiskolába szállítjuk.

A Fogyatékosok nappali ellátásába járó ikerpár az idei évben rendszeresen részt vett a szervezett

kirándulásokon, különböző foglalkozásokon. Az építő közösség és fejlesztő programok — például a

csoportos tevékenységek, kreatív műhelyek és mozgásprogramok - pozitív irányba változtatták a

lányok személyiségét és viselkedését: nyugodtabbak, érdeklődőbbek lettek.

8. Az ellátási szerződéssel érintett ellátottak által igénybe vett szolgáltatás költségei

Fogyatékos személyek nappali ellátásában a szolgáltatási önköltség egységre jutó mértéke: 12.946 Ft/

nap

Intézményi térítési díj egységre jutó mértéke: nappali ellátás étkezéssel: 5.345 Ft/ nap

Támogató szolgáltatás szociálisan rászorult személy részére szállítás:

Szolgáltatási önköltség egységre jutó mértéke: 1.075 Ft/ km

Intézményi térítési díj egységre jutó mértéke: 650 Ft/ km
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Támogató szolgáltatás szociálisan nem rászorult személy részére szállítás:

Szolgáltatási önköltség egységre jutó mértéke: 1.075 Ft/ km

Intézményi térítési díj egységre jutó mértéke: 1.075 Ft/ km

Az ellátási szerződéssel érintett ellátottak számára az intézmény a fenti szolgáltatásokat az ellátási

szerződés 4.4. pontjában foglaltaknak megfelelően ingyenesen biztosítja.

9. Az ellátási szerződéssel érintett ellátottak éves létszáma (fő/év

Fogyatékos személyek nappali ellátása: 2 fő/ év

Támogató szolgáltatás szociálisan rászorult személy részére szállítás: 2 fő/ év

10. Az ellátási szerződéssel érintett ellátottak által a szolgáltatás igénybevétele havi bontásban

fő/hóna

Fogyatékos személyek nappali ellátása:

2025. január: 2 fő

2025. február: 2 fő

2025. március: 2 fő

2025. április: 2 fő

2025. május: 2 fő

2025. június: 2 fő

2025. július: 2 fő

2025. augusztus 2 fő

2025. szeptember 2 fő

2025. október 2 fő

2025. november 2 fő

2025. december 2 fő

Támogató szolgáltatás szociálisan rászorult személy részére szállítás:

2025. január: 2 fő

2025. február: 2 fő

2025. március: 2 fő

2025. április: 2 fő

2025. május: 2 fő

2025. június: 2 fő

2025. július: 2 fő

2025. augusztus 2 fő

2025. szeptember 2 fő

2025. október 2 fő

2025. november 2 fő

2025. december 2 fő



11. Jövőbeni célok

A Református Szeretetszolgálat törekszik arra, hogy a mindenkor hatályos jogszabályi előírásokban

foglalt kötelezettségen túl a szociális szolgáltatásokat fejlessze, továbbá a helyi közösségek építésében

társadalmi missziós tevékenységével aktívan részt vegyen.

Bízunk abban, hogy tevékenységünk a helyi szociális biztonság megőrzését szolgálja és a helyi

közösséget erősíti.

Budapest, 2026. február 26.
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Puch Anikó

intézményvezető
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/ A Czibere Károly

főigazgató
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